« PEINTURES »             une exposition de marc drouin            biographie

Marc Drouin

Biographie
Dramaturge, acteur, chanteur, réalisateur et producteur, Marc Drouin est également un peintre accompli. 

En fait, il peint depuis sa plus tendre enfance et savait écrire avant même de faire son entrée à l’école primaire!
À propos de l’artiste 

1976
Finissant de l’École Nationale du Théâtre du Canada 
(section interprétation) après des études en Arts plastiques au Collège Saint-Laurent.
1977
Il part à Paris travailler l’écriture théâtrale et l’improvisation au Cours d’Alain Knapp

1978
Il écrit et met en scène « François Perdu, Hollywood 
P.Q. » dont il joue le rôle-titre au Théâtre de Quat’Sous. Cette première collaboration de Marc Drouin avec Robert Léger fut en fait une ébauche de ce que sera « Pied de Poule » cinq ans plus tard.
1979
Il écrit, met en scène et joue « Petit bateau deviendra grand » au Café Nelligan puis « Un cercueil à la dérive » au Théâtre de Quat’Sous.

1980
Reprise de ces deux pièces au Théâtre d’Aujourd’hui.

1981
Il écrit et met en scène la mini-comédie musicale « Muguette Nucléaire » au Café l’Ex-Tasse avec Geneviève Lapointe dans le rôle-titre. La musique est signée Robert Léger. Cette pièce d’une heure deviendra, en 2006, 25 ans plus tard, une comédie musicale de deux heures. 

1982
Création de Pied de Poule, mettant en vedette Normand Brathwaite, Marc Labrèche, Nathalie Gascon, Frédérique Bédard, André Lacoste, Mario Légaré et Geneviève Lapointe. La chanson-thème «  Pied de Poule » interprétée par Dolbie Stéréo fait danser tout le Québec cette année-là. Le spectacle est joué pendant trois ans attirant plus de 400 000 spectateurs. Le spectacle remporte plusieurs prix « Félix » tandis que Marc Drouin décroche le « Félix du meilleur metteur en scène ». 

1986
Sortie de l’album « Marc Drouin et les Echalotes » (musique Germain Gauthier) incluant les succès « Après l’école » et «Testament d’un amant ».

1987
Création de la revue Rock’n’drôle « Vis ta vinaigrette » au Théâtre Le Milieu, rue St-Laurent. Pour l’accompagner dans ce spectacle il auditionne trois inconnus (Patrick Bourgeois, François Jean, Alain Lapointe) il invente le groupe « Les B.B » (Les Beaux Blonds). Marc Drouin se mérite trois Félix ; metteur en scène de l’année, découverte de l’année en tant qu’interprète et meilleur scénario pour le clip « Remixez-moi ». 


 La vidéo de la chanson « Vis ta vinaigrette » est réalisée par Lewis Furey. 

1988
Marc Drouin est  invité à présenter  « Vis ta vinaigrette » pendant deux semaines à la prestigieuse Maison de la Danse à Lyon. Retour à Montréal en triomphe au Spectrum. S’ensuit une tournée au Québec.

1989
Avec le même spectacle, il séduit le public parisien au célèbre Café de la Gare pendant six mois. La critique est dithyrambique. Ce qui l’amène à faire la première partie de Smaïn pendant trois semaines à l’Olympia. Il remporte le « Félix de l’artiste » s’étant le plus illustré hors Québec et il reçoit au Midem à Cannes le Clip Cup Award pour le vidéo « Remixez-moi ». Le journal Le Monde le surnomme le premier humoriste rock.

1990
Il lance l’album « Showman » (musique Angelo Finaldi)  et tourne deux clips sous la direction de Michel Brault : « Crack Cow boy » et « Pour humilier un homme ».

1991
Reprise de « Pied de Poule » au Vieux Port de Montréal tout l’été avec Guillaume Lemay-Thivierge en François Perdu et Guy Jodoin en Desmond Bigras. 

1992  Marc Drouin son premier spectacle solo « Le Sang de l’humour » deux semaines au Club Soda puis un mois au Théâtre de Quat’Sous. Eloges de la critique montréalaise.

1993
Il s’installe pendant trois mois au Théâtre de Dix Heures à Paris pour présenter une version adaptée du « Sang de l’humour « intitulée  
«  Il n’y a pas d’acteur heureux ».

1998
Création de la comédie musicale i  écrite et mise en scène par Marc Drouin (musique François Dompierre) au Théâtre St-Denis. (La chanson « Gambler  » a été reprise par Garou sur son album « Seul »).

1999 Marc Drouin voyage en Europe pour écrire, deux ans à Paris et un an à Londres.

2003
Nouvelle production  de «  Pied de Poule  » à Joliette dans une mise en scène de Serge Denoncourt et des chorégraphies de Vincent Paterson avec Pascale Montreuil en Dolbie Stéréo

Reprise au Théâtre Outremont et au Théâtre Olympia en 2004. 

2004
Nouvel album double de Marc Drouin «  La Tête dans les spots »suivie de la sortie de trois clips : « Je r’commence à m’aimer mon amour », «  L’habit de gorille »  et « Papa de personne » réalisés par Momo Laredo. 

Inauguration de la « Galerie d’art virtuelle » marc-art.ca »réalisée par Momo Laredo.

2005
Reprise de « Pied de Poule » au Casino de Montréal pendant l mois. 

2006 Le Petit Théâtre Musical présente à la Maison de la Culture Maisonneuve à partir du 13 septembre  une nouvelle version de Muguette Nucléaire en comédie musicale de deux heures comprenant 20 nouvelles chansons . Le texte et la mise en scène sont de Marc Drouin. La musique est de Robert Léger. 

2007 Supplémentaires du cartoon « Muguette Nucléaire » est présentée au Théâtre Outremont. 

2012 Travail sur l’adaptation cinématographique de Pied de Poule
2013 Début  d’une période d’écriture  et continue parallèlement à peindre  :

2014

LINK (opéra d’acteurs-une trilogie)

-Top 50



-Trois petits amours et puis le vrai.


-Verglas

2015 Le Petit Théâtre de Marc Drouin de A à Z (courtes pièces de théâtre à 

deux acteurs sans accessoire)
2016 « 3 Stools »-Série de monologues divers pour 3 acteurs sans budget
2016 Mise en chantier d’une nouvelle comédie musicale avec Germain Gauthier.



J’ai perdu ma langue /On ira tous à Miami-(titre provisoire)
2017
Produit et dirige un premier atelier de sa comédie musicale
 « J’ai perdu ma langue /On ira tous à Miami »
2018
Produit une série de clips de cette comédie musicale réalisés par CrimoMédia mettant en vedettes Tess Mc Quade et Matthieu Lévesque. Sorties des clips sur la page Facebook Marc Drouin Officiel qui ont été vus par plus d’un million de personnes à ce jour.
2019
Second atelier de sa comédie musicale en version réduite.

Présentation de sa comédie musicale « Pied de Poule » en mai  au Théâtre de l’Île à Gatineau

Le mercredi 2 octobre 2019




Vernissage de la première  exposition solo « PEINTURES » de Marc Drouin à la Galerie Gora à Montréal. L’exposition est à l’affiche jusqu’au samedi 26 octobre 2019.

Entretemps, Marc continue à peindre et  à écrire tous les jours sa biographie : 

«Le Bal de l’Impérial »

   galerie gora     du 2 au 26 octobre 2019   

